
前期

〔A類埋科コース,A類現代教育実践コース環境教育プログラム 対象〕

物理基礎 解答例
一般選抜前期

私黄外国人
I賄: |1司  1二

令和 7年度

I

間 6

間 5

問 4

間 3

間 2

問 1

1階の高さを 3mと すると,3階の窓の高さは 7m程 度となる。これを使 うと速 さはおよそ

V140m/s～ 10m/s(有 効数字 1桁)である。

落下 し始めた点と地面との距離は,れ =ん1-ん。であるから,聞 1のを生と問 5のを.は 一致する。

また,間 1の速度の大きさと問 5の速度の大きさは一致する.符号が逆なのは,間 1で は,鉛直

下方を正にとったため地面に衝突するときの下向きの速度が正で表され,問 5で は,鉛直上方

を正にとったため下向きの速度が負で表されている。

日寺亥Jを1でノ
′
=ん。 であるから, ん。=ん1-:ヮを.2

2(ん1-れ0)
ιl

∂

時刻ιlでの速度υとは,ν l′ =一∂を生= 2θ (ん1-ん0)

時刻ιでの位置ノは,ノ =れ生~ν Oを
~:θι2

時刻をでの速度ν′は,ν
′
=―ν。一∂を

時刻とでの物体の位置はノ=:ヲι2と 表される.ノ =ん となる時刻を1は ,

2ん
ιl

θ

時刻を1で の速度νlは , νl=θを生= 7廟

以下の解答欄は裏面
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III

間 4

問 3

問 2

問 1

この振動の波長をλ″,弦 を伝わる波の速さをν″とすると L=λ′′ ν′′=デlλ
′′ より

ν′′=デ生L

問 3と 比べて, ィ将7=4即将7よ 蛙ν=登

弦をイ云わる波の速さをプとすると,

λ

υ′=2デ生λ
′ よりこの振動の波長をλ

′
,

ν
′
=4デlL

聞 1と 比べて,繹

L=τ ,

2¶写より,

4S
m=―

θ

弦を伝わる波の速 さの式 より, 2デlL= 襦 S=4ρデ.2L2

この振動の波長を免1と すると,L=孝 ,υ =デlλ生 より υ=2デlL


